Wann hat man die Abschlusspriifung bestanden?

Multiplikator fiir
Situation 1 Punkte |Note |Gesamtergebnis
PB1: Bestattungsdurchfiihrung 63 4 0,5 - alle Priifungsbereiche (PB) sind mindestens "ausreichend"
PB2: Gechafts-/Verwaltungsvorgdng 58 4 0,2 - Gesamtergebnis ist mindestens "ausreichend"
PB3: Bestattungsorganisation 77 3 0,2 --> Priifung bestanden
PB4: Wirtschafts- und Sozialkunde 67 3 0,1
Gesamt-Ergebnis 65,20 4
Situation 2 Punkte |Note |Multiplikator - G. - PB 1 ist mindestens "ausreichend"
PB1: Bestattungsdurchfihrung 52 4 0,5 - PB 2 und 4 sind schlechter als "ausreichend"
PB2: Gechafts-/Verwaltungsvorging 45 5 0,2 - Gesamtergebnis ist besser als "ausreichend"
PB3: Bestattungsorganisation 68 3 0,2 --> Priifung zundchst nicht bestanden
PB4: Wirtschafts- und Sozialkunde a5 5 0,1 --> mundl. Erg.-Priifung in PB 2 oder PB 4, um auf "ausreichend"
zu verbessern
Gesamt-Ergebnis 53,10 2 --> gelingt es: Priifung bestanden
--> gelingt es nicht: Priifung nicht bestanden
Situation 3 Punkte |[Note |multiplikator - G. - PB 1 ist mindestens "ausreichend"
PB1: Bestattungsdurchfihrung 57 4 05 - Gesamtergebnis ist schlechter als "ausreichend"
PB2: Gechifts-/Verwaltungsvorging 32 5 0,2 > Pr.L'qung zunacbst mcht bestanden .
oB3: Bestatl —r c3 2 03 --> mundl. Erg.-Priifung in PB 2, um das Gesamtergebnis auf
- e.s a ungsorganlsa'lon - mindestens "ausreichend" zu verbessern (58,00 Punkte in
PBA: Wirtschafts- und Sozialkunde 53 4 01 PB-ME sind dazu erforderlich = 40,67 Punkte im Verh. 2:1)
--> gelingt es: Priifung bestanden (obwohl PB 2immer noch
Gesamt-Ergebnis 48,30 5 "mangelhaft" ist)
--> gelingt es nicht: Priifung nicht bestanden (WH-Prif.: PB 2)
PB1: Bestattungsdurchfiihrung 0,5 --> keine miindl. Ergdnzungspriifung méglich
PB2: Gechéafts-/Verwaltungsvorging 58 4 0,2 --> Priifung nicht bestanden (WH-Pruf.: alle Teilprifungen aus
PB3: Bestattungsorganisation 82 3 0,2 PB 1, die schlechter als "ausreichend" bewertet wurden)
PB4: Wirtschafts- und Sozialkunde 69 3 0,1
Gesamt-Ergebnis 56,40 4
Situation 5 Punkte |Note |Multiplikator - G. -PB1ist mindbes‘te.ns "a.uzreichenlclj“ eng"
PB1: Bestattungsdurchfiihrung 63 4 0,5 i Gesarntﬁrge mf Ist ml:n estens “ausreichen
- - - PB 2 ist "ungenigend
PB2: Gechafts-/VerwaI'Fungsvorgang 27 6 0,2 —-> Priifung zunschst nicht bestanden
PB3: Bestattungsorganisation 77 3 0.2 --> miindl. Erg.-Priifung in PB 2, um das PB-Ergebnis auf mind. "mangelhaft"
PB4: Wirtschafts- und Sozialkunde 67 3 0,1 7u verbessern
--> gelingt es: Priifung bestanden
Gesamt-Ergebnis 59,00 4 --> gelingt es nicht: Priifung nicht bestanden
Situation 6 Punkte |Note |Multiplikator - G. _ . ) .
PB1: Bestattungsdurchfiihrung 0,5 -PB 1_'St scljlechter ?IS ausrelfhend o
oS3 GoT ATy I - T s --> keine mindl. Ergdnzungsprifung moglich
: Gechafts-/Verwa ’Fungsvorgang 0.2 --> Priifung nicht bestanden (WH-Prif.: PB 2 und alle Teilprifungen aus PB 1,
PB3: Bestattungsorganisation 63 4 0,2 die schlechter als "ausreichend" bewertet wurden)
PB4: Wirtschafts- und Sozialkunde 85 4 0,1
Gesamt-Ergebnis 53,95 4
- - " — - PB 1 ist mindestens "ausreichend"
Situation 7 i Punkte |Note |Multiplikator - G. - Gesamtergebnis ist mindestens "ausreichend"
PB1: Bestattungsdurchfiihrung 82 2 0,5 - PB 4 ist "ungeniigend", PB 2 ist schlechter als "ausreichend"
PB2: Gechéafts-/Verwaltungsvorging 48 5 0,2 --> Priifung zunachst nicht bestanden
PB3: Bestattungsorganisation 63 4 0,2 --> miundl. Erg.-Priifung in PB 4, um das PB-Ergebnis auf
PB4: Wirtschafts- und Sozialkunde 15 6 0,1 mindestens "ausreichend" zu verbessern (120,00 Punkte in
PB-ME waren dazu erforderlich = 50,00 Punkte im Verh. 2:1)
Gesamt-Ergebnis 64,70 4 --> kann nicht gelingen: keine mindl. Erganzungsprifung moglich
PB1: Bestattungsdurchfiihrung 58 4 0,5 - Gesamtergebnis ist mindestens "ausreichend"
PB2: Gechafts-/Verwaltungsvorging 47 5 0,2 - PB 4 ist "ungeniigend", PB 2 und PB 3 sind schlechter als "ausreichend"
PB3: Bestattungsorganisation 49 5 0,2 --> mundl. Erg.-Prifung in PB 4, um das PB-Ergebnis auf
PB4: Wirtschafts- und Sozialkunde 26 6 01 mindestens "ausreichend" zu verbessern (100,00 Punkte in
PB-ME waren dazu erforderlich = 50,67 Punkte im Verh. 2:1)
CEETE e 50,80 n -—> ken?e mundl. Erganzungsprufu"ng mogllch, vxell zwei anqere
PB immer noch schlechter als "ausreichend" bewertet sind

Wichtig: Die miindliche Erganzungsprifung wird im Verhaltnis von 1:2 zum schriftlichen Teil gewertet!

Wichtig: Die miindliche Erganzungsprifung erfolgt nur auf Antrag des Priiflings. Der Antrag wird genehmigt, wenn

die mindliche Erganzungspriifung fir das Bestehen der Priifung den Ausschlag geben kann. Deshalb kann

Uber diesen Antrag nur sinnvoll entschieden werden, wenn die prakt. Priifung (PB 1) erfolgreich absolviert ist.

Bei einer Wiederholungsprifung missen alle Priifungsbereiche, die schlechter als "ausreichend" bewertet wurden, wiederholt werden.
Im PB 1 (praktische Priifung) missen nur die Teilpriifungen, die schlechter als "ausreichend" bewertet wurden, wiederholt werden,
sofern der PB 1 insgesamt schlechter als "ausreichend" bewertet wurde.



